



桂林一企业家被曝五千万雇凶 投资者 险遭持枪暗杀无奈谋求重组



王滔受领后随即花钱雇凶实施一系列违法犯罪行为，并伙同王邦折等人采用暴力手段抢占联坤家居市场将近两年，最终获刑六年九个月。而桂林医药收购联坤公司一事，因旧公章被杨年坤一方抢走盖出巨额虚构债务，目前联坤公司已严重资不抵债，已向法院申请破产重整。而杨年坤组织实施一些列恶性事件，至今未受到法律的任何制裁，仍然逍遥法外。

上接 04 版

联坤公司严重资不抵债 申请破产重整

早在2014年，新华社广西分社曾就联坤公司、柳州正菱集团等公司过度扩张、资不抵债的典型，作了调研并形成分析报告，报送广西区党委主要领导参阅。桂林某银行负责人曾透露，联坤公司利用民间借贷，大肆扩张房地产项目的风险，在银行业内众所周知。联坤公司拖欠银行借贷，如果不是桂林医药在2013年初的介入，很可能当年就爆雷，但现在承债式收购成了“半拉子工程”，仍旧是一个严重社会稳定问题。

广西银监局某负责人认为，联坤公司通过引入桂林医药“承债式收购”来解决自身流动性不足的做法值得肯定，但这种“壮士断腕”的做法必须坚定不移执行下去，不能因为少数股东和实际控制人出尔反尔，导致危机再度出现。

2014年7月，时任广西区党委主要领导曾作出批示，要求相关部门深入调研和协调处理此事，并防止类似情况发生风险。广西有关部门领导也多次过问，但最终仍然没有解决。

联坤公司高管陆颜龙介绍，自2013年起，联坤公司债务经过十年的发酵，逐渐演变出数百起诉讼、执行案件，以及数十起终本执行案件。联坤公司涉诉案件达220件，涉案金额5.25余亿元；执行案件156件，被执行金额4.5余亿元，终本案件42件，未履行金额3.44亿余元。还有很多因缺失完整资料而无法统计但又实际发生的巨额“隐形”债务。长期以来，联坤公司因诉讼、执行程序，联坤公司所有资产、银行账户都被法院查封、冻结，甚至进入拍卖程序，资产被瓜分拍卖，联坤公司根本无法展开正

常的生产、经营。为了从根本上化解全部问题，联坤公司主动申请破产重整，想在重整程序中进一步追加投资，恢复联坤公司部分盈利能力，最大化的解决广大债权人的诉求，避免发生杨年坤控制的享有优势资产抵押的“虚假债权人”，把联坤最后的资产敲骨吸髓，把广大普通债权人的清偿变成社会问题，留给政府一个烂摊子。

2023年4月25日，桂林中院立案受理联坤公司破产重整申请，后广高院批复由南宁铁路运输中级法院（下称南宁铁路中院）审理本案。同年6月25日，南宁铁路中院重新立案受理联坤公司破产重整申请。之后杨年坤提出异议，南宁铁路中院组织双方进行听证。

2023年8月16日，南宁铁路中院裁定受理联坤公司重整申请。但刚裁定受理不久，债权人叶某（年坤控制）等人就恶意提出控告，并组织社会人员南宁铁路中院拉横幅、恶意控告承办法官、抹黑法院，并扬言在南宁举办东盟博览会期间上访制造舆论，恶意干扰法院的正常审判执行。

2023年9月8日，南宁铁路中院又再次组织听证，庭审过程中，法官的态度却发生了“无法理解的反差”，及不同意联坤公司复印叶某当庭提交几百页的证据，在联坤公司还没有发表质证意见的情况下南宁铁路中院于2023年9月14日直接裁定驳回联坤公司破产重整申请。从第一次裁定受理到第二次裁定驳回，前后不到一个月时间，在前一次已经审查认定符合重整条件后，没有任何证据情况下又认定不符合重整条件而驳回。联坤公司不服，上诉至广西高院，2023年11月14日，广西高院已受理此案。

联坤公司高管陆颜龙称，根据叠彩法院的参考评估，联坤公司的实际估值约为10亿元，与

其所背负的48亿债务形成了巨大的差距，已严重资不抵债。联坤公司在努力克服财务困境的同时，也积极招商引入投资者，并在有具体投资者有明确意愿后向法院正式提出破产重整申请，但广西法院的破产程序自2023年2月联坤公司正式提出后，程序已走了一年两个月，至今仍未有结论，已严重超出法院审限。

被指5000万雇凶的企业家全盘否认 举报公司表示是“罔顾事实”

4月17日，记者拨通杨年坤电话，他否认雇请王滔等人抢夺联坤市场，实施违法犯罪行为，称自己没有与王滔、王邦折等人签订过任何劳务合同，那些都是虚构的。

杨年坤表示，桂林医药就是诈骗，伙同法院、公安和背后的保护伞，通过虚假诉讼抢夺联坤公司的资产。桂林医药、周伟和王滔等人是一伙的，他们都是涉黑的，不要听他们胡说八道，不要被他们误导了，你们可以向中央政法委、中央打黑办和中纪委了解这些情况，中央政法委、中央打黑办都在介入调查这个事情。

对于为何迟迟未交回旧公章一事，杨年坤称，是桂林医药骗刻新公章，旧公章并没有作废。“而且公章是要共同保管的，怎么可能交给他们，他们作为保管人说公章丢了，这是不是诈骗？他们就是诈骗，搞虚假诉讼，你们可以向桂林打黑办、广西打黑办和中央打黑办多了解一下情况。”

记者试图就桂林联坤重组事宜联系南宁市铁路运输中级法院和广西高院，南宁铁路中院和广西该院民二庭经办法官的办公电话一直无人接听。

对于杨年坤的不同说法，华夏早报-灯塔新闻再次向桂林医

药原法定代表人周伟进行核实。周伟表示，“杨年坤为抢夺联坤公司控制权雇请王滔等不法组织，有预谋地对我及公司相关高管实施故意伤害等行为确有其事。”并向记者出示了法院相关的生效判决书。

对于杨年坤雇请王滔的承诺5000万元的协议书，周伟告诉华夏早报-灯塔新闻，这是2018年王滔父亲王邦折诉讼联坤公司一起民事案中，王滔向法院提供，用于证明联坤公司支付给他的钱是用于杨年坤履行该协议的项款。“如果我和王滔一伙的，王滔怎么可能拿杨年坤的钱对付我呢？杨年坤的说法完全是颠倒黑白。他与桂林医药签订合同后，出尔反尔，他与王滔签订协议也视图否认，在法院很多民事诉讼中，他的签字也否认，毫无契约精神，扰乱营商环境，干扰司法公正。”周伟称。

对于杨年坤回复的联坤公司新旧公章问题，桂林医药原法定代表人周伟很是气愤，他认为杨年坤是罔顾广西公安厅治安总队批复和法院查明确认的事实。

“桂林医药在2013年收购联坤公司时就与杨年坤及儿女签订《公章使用权确认书》，确认双方均同意2013年3月25日雕刻使用新的公司公章，双方按照约将旧公章封存于银行的保险箱。2013年5月，联坤公司办理新公章刻制备案手续并登报声明原公章作废、启用新公章。2013年9月，杨年坤伙同他人将旧公章从银行抢走，并用旧公章虚构、增加联坤公司的债务。因联坤公司新旧公章问题，广西公安厅治安总队在2013年12月也作出批复认定新公章已经备案有效、旧公章在新公章登记备案之日起即注销失效。2016年，杨年坤起诉要求撤销桂林市公安局准予刻制联坤公司新公章的行为，桂林市两级法院依法受理后驳回。2017年，因杨年坤抢夺旧公章拒不返还的问题，联坤公司向法院提出诉讼，法院生效裁决确认要求杨年坤等人返还旧公章。”

华夏早报-灯塔新闻将继续关注此事，发回最新报道。